

## BELICI I OŠ DONJI KRALJEVEC GODIŠNJE NAGRADE NACIONALNE ZAKLADE ZA Svijet čine boljim volonterstvom i



Zajednički snimak međimurskih dobitnika plakete sa savjetnicom američkog predsjednika (slijeva): Horvatić, Lukensmeyer, Prekupec, Taradi, Vlahek, Špoljar, Percač i Horvat

Među tri jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje su ove godine primile nagradu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva je i Općina Belica. Nagradu pod nazivom *Zajedno za bolje* Zaklada dodjeljuje za razvoj sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnog društva. Cilj joj je podržavanje dobrih primjera iz prakse lokalnih zajednica koje pridonose podizanju razine kvalitete života građana u svojim zajednicama. Sudionička demokracija provodi se kroz unapređenje sustavnog uključivanja građana u utvrđivanje prioriteta javnih potreba u zajednici te njihovog uključivanja u procese donošenja odluka u lokal-

noj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Suradnja s građanima i organizacijama civilnog društva razvija se kroz unapređenje usluga za građane te spremnost za stvaranje i primjenu lokalnog programa suradnje s organizacijama civilnog društva.

Belica je tako izdvojena u društvo triju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koje su pokazale značajnije rezultate u provedbi različitih i inovativnih oblika suradnje. Osim Belice, nagradu su dobili Vukovarsko-srijemska županija i Grad Koprivnica. Uz plaketu *Zajedno za bolje*, pobjednici natječaja dobivaju i mogućnost besplatnog uključivanja svojih djelatnika u specijaliziranu izobrazbu i usavršava-

## RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA

# sudioničkom demokracijom

nje te u događanja na kojima će se predstaviti dobri primjeri na tom području.

Plakete su dobitnicima podijeljene 17. studenoga u zagrebačkom Muzeju Mimara. Posebna gošća dodjele bila je dr. **Carolyn J. Lukensmeyer**, savjetnica američkog predsjednika **Baracka Obame** za pitanja uključivanja građana u donošenja javnih politika na federalnoj i lokalnoj razini. Po nagradu su iz Općine Belica otputovali načelnik **Zvonimir Taradi**, njegova zamjenica **Marija Prekupec** i **Mateja Horvatić**, općinska savjetnica za mlade.

Nacionalna zaklada dodijelila je i deset nagrada pod nazivom *Škola – prijatelj zajednice* za najinovativnije volonterske inicijative učenika osnovnih i srednjih škola. Za



Načelnik Taradi plaketu je primio iz ruku predsjednika Hrvatskog sabora Luke Bebića

svoj projekt senzibiliziranja zajednice za održivi razvitak, nazvan *Zajedno za danas i budućnost*, nagrađena je i OŠ Donji Kraljevec. Autorica projekta je školska knjižničarka **Dubravka Horvat**, a on se odnosi na voloniranje djece u sredini u kojoj žive. Osim plakete, škola je dobila i novčanu nagradu u visini 10.000 kuna za provođenje svog projekta. U projekt su najviše uključeni učenici sedmog razreda, pa su i njihovi predstavnici, uz ravnateljicu **Sandru Vlahek** i autoricu projekta, prisustvovali dodjeli plakete u Zagrebu. S predstavnicama škole u *Mimari* su bili i **Dino Špoljar**, predsjednik sedmog razreda, te **Anja Percač**, predsjednica Učeničkog vijeća, također iz 7. razreda.

R. Topličanec